

III. Administración Local

AYUNTAMIENTO

SANTIBAÑEZ DE TERA

Corrección de errores

Advertido error en el anuncio de referencia 202102083, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 71, de fecha 25 de junio de 2021, relativo a la "Aprobación definitiva del Presupuesto General correspondiente al ejercicio 2021", se procede a la corrección del mismo, de forma que, en la cabecera,

Donde dice:

Santibáñez de Vidriales.

Debe decir:

Santibáñez de Tera.

Santibáñez de Tera, 25 de junio de 2021.-El Alcalde.

R-202102112

